



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей

Сегодня в следственном управлении СК России по Ярославской области состоялось заседание Совета молодых следователей. Данный совещательный орган образован в целях открытого обсуждения проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития, а также совместного поиска путей решения этих проблем. Председателем Совета избран следователь по особо важным делам следственного отдела по Заволжскому району города Ярославля В.Ю. Мясичев.

Сегодняшнее заседание открыла и.о. руководителя отдела кадров следственного управления Л.И. Кузнецова, которая тепло поприветствовала собравшихся сотрудников, еще раз напомнила им о целях и задачах Совета молодых следователей, пожелала председателю и членам Совета плодотворной работы в его составе. Также с напутственным словом выступил руководитель отдела криминалистики ведомства, Председатель региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия" Ярославской области А.В. Полуев. Он озвучил ряд рекомендаций начинающим сотрудникам.

С докладом на тему "Эмоционально-психологическая устойчивость" перед сотрудниками выступила кандидат педагогических наук, доцент кафедры менеджмента и гуманитарных дисциплин Ярославского филиала Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова, член Общественного совета при следственном управлении СК России по Ярославской области Н.Е. Бекетова. В процессе своего выступления она организовала интересную дискуссию, по завершении которой ответила на вопросы сотрудников.



Изображения



11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1388789>